



南華保贊(紅衣)力壓元朗史提芬彭利拿跳頂。潘志南攝

南華勝元朗 重燃爭標希望

高美斯一球奠勝 登射手榜榜首



昨日比賽舉行默哀儀式，向查比高恩斯空難遇難者致意。潘志南攝

香港文匯報訊(記者 潘志南)傳承上世紀「南巴」大戰，港超聯南華對九巴元朗一役昨午在旺角大球場舉行，南華左腳射手高美斯射入全場唯一的入球，協助南華以1:0氣走九巴元朗，上升聯賽榜第3位，為爭奪港超錦標重燃希望。

南華高美斯在開賽22分鐘右禁區接應勞域捷頭槌來球高美斯怒射，元朗門將彭梓鍵拍到也無法阻擋皮球入網。這是高美斯今季於超聯的第9個入球，令他在射手榜與東方的洛迪古斯並列首位。

落後的元朗加強攻勢，並取得不俗機會，上半場雲迪奴域三番四次禁區內造成威脅，惜都無功而還。

南華鋒將陳肇麒有傷以羅港威替代，而艾華熱身時也「拗柴」，南華攻擊球員僅得林學曦。

元朗上場在菁英孟留力，昨日一役下半場調動攻擊球員希聖奴代雲迪奴域，葉子俊代劉浩霖。23分鐘，元朗的葉子俊接應右路來球頭槌攻門，曾文輝失位但南華有運，球中楣被陳偉豪及時頭槌解圍。一直圍攻至44分鐘，元朗在禁區外中路獲得罰球機會，狄卡奧射球越過人牆遠柱曲壁；曾文輝橫身飛撲抱球入懷，力保不失，最終南華以1:0小勝元朗。

無功而還 元朗上下感可惜

元朗攻門十多次卻無功而還，主席王威信、教練曾昭達賽後對球隊沒有入球甚至反敗為勝同感可惜。不過「曾Sir」仍十分滿意隊員努力，「沒有想過對方如此保守，但我們無法撕破他們的防線也是事實，球隊還有很多進步空間。」

南華隊長陳偉豪承認死守贏波達目標：「我們的進攻已習慣了由艾華及陳肇麒策動，今仗他們受傷缺陣，令我們上半場有點不知所措。下半場我們縮至半場死守，令對手難以找到空間射門。」而上任後兩連勝的主帥狄恩則指出，如果「陳七」及艾華能上陣，南華會有悅目的進攻。

這場「中銀人壽香港超級聯賽」爭第三之戰，南華全取3分以17分暫居第三位，九巴元朗得14分留守第四位。昨日入場人數為2,500人，購票人數為2,309人，門票收入\$91,390元。

飛馬低迷 賽和南區續居第七

香港文匯報訊(記者 郭正謙)香港飛馬主場再失分！香港飛馬昨仍然未能打開主場勝利之門，只能與冠忠南區互交白卷各得1分，繼續排名第七。

近況低沉的香港飛馬今仗強陣出擊，查維斯、利馬與梁嘉恒組成攻擊鐵三角力求主場首勝，雙方上半場踢得頗為小心，只能憑死球製造威脅，不過均未能把握。換邊後戰況仍然陷於膠着，全場最黃金機會出現在飛馬身上，黃俊皓右路半傳半射中楣彈出。而尾段，南區兩次高空攻勢均未能命中目標，最終雙方以0:0打成平手，各得1分下仍齊齊處中下游。

香港飛馬9戰得10分名列第7，而冠忠南區打少1場下落後1分排第8。

元朗史提芬彭利拿(右)殺入南華禁區，羅曉聰力阻。潘志南攝



足壇元老劉添(左)及莫振華(右2)昨入場打氣。潘志南攝

國乒男女齊丟冠 創世青賽最差

昨日在南非開普敦閉幕的國際乒聯世界青年錦標賽(世青賽)，中國男女隊(國乒)齊齊遭遇滑鐵盧，女隊以1:3不敵日本屈亞，男隊更在準決賽以2:3負韓國無緣決賽，史上首次雙雙無冠。日本則首次包攬男女團體冠軍。

此前日本男隊曾在2005年奪冠，女隊則在2010年折桂。作為今年賽事的頭號種子，日本男隊和女隊此番包攬雙冠，也創造了歷史。韓國隊在準決賽中3:2將中國隊淘汰出局，這讓日本男隊的奪冠之路更加平坦，最終他們在決賽中直落三盤輕取韓國隊。

女團決賽在中國和日本兩隊之間展開。日本隊擁有伊藤美誠和新科世界盃冠軍平野美宇兩位天才少女，整體實力要高於中國隊。儘管石洵瑶3:2險勝平野美宇，為中國隊取得「開門紅」，然而此後伊藤美誠3:2戰勝劉燁珊，早田希娜3:1擊敗孫藝禎，日本隊反超比分。第四盤中，再次登場的里約奧運會女團銅牌成員伊藤美誠又以3:0完勝石洵瑶，依靠她獨得兩分的閃光表現，日本隊最終完成逆轉。

賽後，國乒女隊主教練孔令輝在接受網易體育訪問時對這一賽果不感意外：「早就說過日本是國乒的主要競爭對手，東京奧運會上，她們的實力肯定會有增無減。我們非常重視日本隊，她們佔據天時地利人和，平野美宇和伊藤美誠也到了最好的階段，國乒在東京的難度比之前任何時候都要大。」

不過孔令輝並不畏懼：「中國隊的訓練體系和訓練方式方法比日本隊要強，中國年輕選手漸漸越來越多參加世界大賽，中國隊仍是最強的隊伍。」

記者 陳曉莉



中國女乒不敵日本，屈居世青賽亞軍。ITTF圖片



中華龍舟大賽總決賽落幕

香港文匯報訊(記者 張聰 海南報道)中華龍舟大賽總決賽昨在海南陵水收官，七站比賽過後，職業組方面，樂從傢具城男隊憑借優異的表現，拿到職業男子組最高積分，從而贏得了本年度該組別的總冠軍。賽況方面，在備受矚目的總決賽職業男子100米決賽中，樂從傢具城男隊憑借霸主級別的表現獲得該組別冠軍。另外，在職業女子200米決賽中，名門世家九江女隊以54秒的出色成績斬獲該組別冠軍。

南派武功搏擊委員會成立

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)為進一步推動南派功夫發展，廣東南派武功搏擊專業委員會3日在廣州正式掛牌成立。南派武功研究會會長盧彥敏介紹，今後，該研究會將積極推動海內外武術交流活動，通過組織武術表演團隊，參加國際比賽及舉辦專業培訓教學，進一步推動南派功夫發展。

肯尼亞 朝鮮跑手稱霸澳馬

「2016澳門銀河娛樂國際馬拉松」昨晨舉行，本屆賽事共吸引一萬名來自本地及海外的跑手參與。肯尼亞選手蘇美，以2小時12分52秒摘下男子組全馬金牌；女子組則由朝鮮選手金志香，以2小時36分16秒勝出。今屆賽事途經「澳門銀河TM」綜合渡假城、「澳門百老匯TM」、嘉樂庇總督大橋、南灣、雅文湖畔及世遺景點媽閣廟，再跑過西灣大橋等，讓跑手充分感受到澳門文化氣息。記者 陳曉莉



澳門馬拉松昨起跑。新華社

傅家俊惜敗「火箭」 無緣決賽

香港選手傅家俊當地時間3日在英國約克舉行的桌球英國錦標賽準決賽中，以5:6惜敗「火箭」奧蘇利雲，無緣決賽。

曾五次贏得英錦賽冠軍的奧蘇利雲第一局先聲奪人，第二局傅家俊單桿打出80分零封對手，將比分扳平。「火箭」隨後連贏兩局以3:1領先，傅家俊回敬單桿100，比分變成2:3。

奧蘇利雲隨後再下一局，建立4:2的優勢，傅家俊接下兩局打出單桿85分和59分，奮力將比分追成4:4，之後又以68:64拿下第九局，以5:4反超，只需再贏一局就可以繼2008年後第二次晉級決賽。

但「火箭」關鍵時刻抓住傅家俊擊打線球失誤，再次將比分扳平。決勝局中，奧蘇利雲沒給傅家俊一次得分機會，單桿轟出130分鎖定勝利。

奧蘇利雲將在決賽中迎戰世界排名第一的沙比，這位今年的世界冠軍在另外一場準決賽中以6:2淘汰了梅菲。

傅家俊賽後說：「羅尼(奧蘇利雲)今天打得太好了，我給他施加了很大壓力，但仍然不足以擊敗他。」



傅家俊與英錦賽決賽擦身而過。新華社

國羽澳門奪四冠 港混雙居亞

世界羽聯澳門黃金賽昨全部結束，中國羽隊(國羽)奪得除男雙以外的全部冠軍。其中香港混雙組合鄧俊文/謝影雪不敵張楠/李茵暉屈居亞軍，中華台北的李洋/李哲輝則力挫張楠/魯愷，贏得男雙冠軍。

昨日的混雙決賽，合作僅半年的港將鄧俊文/謝影雪迎戰國羽新組合張楠/李茵暉。首局張楠/李茵暉把握住關鍵，以21:19率先獲勝，其後張楠/李茵暉一路佔優以21:15再下一城奪冠。鄧俊文/謝影雪屈居亞軍。

男雙決賽，張楠/魯愷對陣中華台北組合李洋/李哲輝。結果前者在以21:17先取一局的情況下，以18:21及19:21被逆轉，張楠無緣奪冠，李洋/李哲輝登頂。

男女單打方面，趙俊鵬力克中華台北的周天成稱王，女單內戰陳雨菲戰勝隊友陳曉欣封后。至於女雙決賽，頭號種子陳清晨/賈一凡以21:15、21:13力挫印尼組合阿萬達/科圖特奪冠。

記者 陳曉莉



趙俊鵬奪男單冠軍。新華社